

САФАРИ-МАРАФОН

В 2009 году танцевальный марафон проводился на площадке перед главным корпусом технического университета, на так называемой «Сковородке», где присутствовало более тысячи человек. За прошедший год заметно поднялся уровень танцоров, а также многократно возросло количество людей, желающих научиться танцевать.

На этот раз бесплатные мастер-классы для всех желающих прошли перед Сити-Центром. Участникам предстояло освоить такие направления, как Waacking, Oriental, Strip Dance, House, Salsa Ragga.

За 2 часа до начала классов стали стекаться первые участники и зрители (многие из которых так или иначе связаны с танцами), а уже в 17-00 площадка была полностью заполнена людьми.



Начался танцевальный марафон с показательных выступлений по Waacking. Наталья Казанцева сделала это настолько эмоционально и манерно, что на предложение повторить, большинство зрителей ответило согласием. Тренер по вакингу показывала красивые, но в тоже время незамысловатые, базовые движения, что даже новоиспеченному танцору было не трудно их повторить. Приятно удивило то, что среди участников были и мужчины, которые так же старались передать всю суть танца.



Далее шли показательные выступления детского клуба «Сафари-Фитнес». Ребята 10-14 лет презентовали направление House. На мой взгляд, для детей это достаточно сложно, но эти мальчики и девочки справились «на ура», чем, наверняка, заинтересовали и подбодрили многих начинающих танцоров! Кстати, после их выступления на площадку осмелились выйти даже самые маленькие участники.

Особенно хочется выделить Salsa Ragga от Анны Запольской и Кристины Кутищевой, так как они собрали самое большое количество участников и дали невероятный заряд положительных эмоций. Создалось впечатление, что многие пришли на танцевальный марафон только ради этого направления. Ведь и после окончания этого класса многие остались на той же волне.



Стоит отметить и то, что тренера не только проводили мастер-классы, но и рассказывали историю появления танцевальных направлений.

Один за другим пронеслось целых 5 часов: классы по Oriental от Евгении Амеличкиной, Strip Dance от Маргариты Крайновой, House от Анны Запольской, «Русский пляс» от Натальи Казанцевой, а закончилось все действие под Relax от Евгении Амеличкиной. После каждого мастер-класса тренер выбирал трех наиболее отличившихся

Сафари-Марафон

Автор: Administrator
16.11.2012 11:39 -

танцоров и вручал призы от «Сафари-Фитнес», так что участники получили не только море положительных эмоций, но и подарки!